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Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. 

Матеріали ХІ Міжнародної науково-практичної конференції 17-18 жовтня 

2023 року. Одеса: Одеський національний технологічний університет, 2023. – 

663 c. 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 

запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 

багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних 

турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива увага 

приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення 

економічної ситуації в країні. 
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ТУРИСТИЧНИХ ДЕСТИНАЦІЙ 

 
Добрянська Н.А., д.е.н., професор 

Черноусова С.С., здоб. СВО «Магістр» 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Маркетингові інновації відіграють важливу роль у підтримці сталості 

та відновленні туристичних напрямків в Україні, особливо після пандемії 

та під час військового стану, коли індустрія туризму стикається зі 

збільшеною глобальною конкуренцією. 

У галузі туризму інноваційна діяльність розвивається у трьох 

основних напрямах – одним з яких є маркетингові інновації. Розглянемо ці 

напрямки. 

- організаційні інновації пов'язані з розвитком підприємництва та 

туристичного бізнесу в системі управління. Такі інновації можуть включати 

реорганізацію структури, злиття та придбання конкуруючих підприємств на 

основі новітніх методів та технологій. Також можуть включати зміни в 

кадровій політиці, такі як оновлення та заміна персоналу, програми 

підвищення кваліфікації, перепідготовку та мотиваційні заходи для 

співробітників. Раціоналізація фінансової та економічної діяльності, 

включаючи впровадження нових методів обліку та звітності, також є 

частиною організаційних інновацій [1]. 

- маркетингові інновації – зусилля, спрямовані на задоволення потреб 

цільових споживачів або привертання нових клієнтів. Маркетингові 

інновації можуть включати розробку нових стратегій продажу та реклами, 

використання цифрових медіа для залучення уваги та зростання продажів, 

а також створення унікальних туристичних продуктів та послуг, які 

відповідають потребам ринку [1]. 

- періодичні інновації – зміни які спрямовані на поліпшення споживчих 

характеристик туристичного продукту і його позиціонування на ринку. 

Періодичні інновації можуть включати розробку нових турів, ресторанів, 

готелів або інших туристичних послуг, які відповідають мінливим потребам 

споживачів та ринковим тенденціям. Періодичні інновації допомагають 

залучати нових туристів і зберігати існуючих клієнтів [1]. 

В останній період спостерігаються значні трансформації в 

туристичному попиті. Туристи все більше виявляють інтерес до 

індивідуально підготовлених та спеціалізованих турів, включаючи 

спортивний, екстремальний, екологічний та культурно-пізнавальний 

туризм. Попит росте на враження та зміни в процесі подорожі, причому 

акцент робиться на самому процесі подорожування, а не лише на 
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відвідуваному місці. Також, збільшився інтерес до технологій 

самообслуговування, тобто до технології, які дозволяють клієнтам 

здійснювати туристичні операції без прямого контакту зі співробітниками, 

стали більш популярними, особливо під час пандемії. Під час військових дій 

значно зріс попит на міжнародні подорожі, що відкриває нові можливості 

для туристичних операторів. Ще, стає більше осіб похилого віку які стають 

більш активними в подорожах і складають значну частину туристичного 

попиту. Туристи все більше звертають увагу на екологічні та соціальні 

аспекти подорожей і обирають екологічно та соціально відповідальні 

варіанти. Мандрівники віддають увагу до коротших, більш частих 

відпусток, що впливає на стратегії ціноутворення та пакетів послуг. В 

останні роки інтернет і соціальні мережі стають важливими засобами 

комунікації з клієнтами та реклами туристичних послуг, а використання 

технологій та віртуальних інструментів стає більш популярним для 

планування та віртуального досвіду подорожей. Усі ці тенденції впливають 

на туристичний ринок і вимагають від галузі адаптації та інновацій, щоб 

задовольняти потреби клієнтів які швидко змінюються [2]. 

Для підтримки сталості та відновлення туристичних дестинацій 

України, важливо впроваджувати інноваційні маркетингові стратегії та 

підходи, які відповідають сучасним тенденціям у галузі туризму. До таких 

маркетингових стратегій та підходів можна віднести: 

- цифровий маркетинг та онлайн-продажі. Для застосування цієї 

стратегії потрібно розвивати та просувати туристичні послуги через веб-

сайти, соціальні медіа, додатки та платформи для онлайн- бронювань. 

- віртуальні тури та відеоматеріали. Для цього підходу потрібно 

створювати віртуальні тури та відеоматеріали для привернення уваги та 

показу потенційним туристам атмосфери та краси туристичних 

дестинацій України. 

- персоналізований маркетинг. Для впровадження цього підходу 

потрібно використовувати дані клієнтів та штучний інтелект для 

створення персоналізованих пропозицій та рекомендацій для кожного 

туриста. 

- екологічно відповідальний маркетинг. Потрібно акцентувати увагу на 

збереженні природи, використанні екологічно чистих технологій та 

сталих практиках в туризмі. 

- спільноти та місцева участь. Для цього підходу потрібно залучати 

місцеві громади до розвитку та маркетингу туристичних дестинацій, що 

сприяє сталому розвитку та місцевій підтримці. 

- агротуризм та культурний обмін. Українська територія багата 

різноманітною природою, тому потрібно розвивати агротуризм та еко- 

туризм і сприяти культурному обміну між туристами та місцевими 

жителями. 
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- маркетингові дослідження та аналітика. Потрібно постійно 

проводити дослідження ринку та аналіз попиту, щоб адаптувати стратегії 

маркетингу до змінних потреб та умов ринку. 

Сьогодні потрібно співпрацювати з місцевими та міжнародними 

партнерами, розробляти партнерські відносини з іншими галузями 

(гастрономія, мистецтво, спорт і т.д.) та міжнародними туристичними 

агентствами для спільного просування України як туристичного напрямку. 

Представлені інноваційні маркетингові стратегії можуть допомогти 

привернути більше туристів, підтримати сталість туристичних дестинацій 

та сприяти відновленню туризму в Україні. 
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